

很多人都看好FIL的价值但FIL的价格之所以在实践中一直很低，是因为各大银行也宣布遏制虚拟货币的销售，并没有详细的实际应用场景。

FIL作为三大主流币，在主要互联网上线后一直不温不火，直到年底才爆发了一波大火。。最后，很多人不看好IPFS/FIL，但它是过去10年中唯一使用的区块链，可以改变互联网的使用方式。[XY002][XY001]自从FIL的主上线以来，它&#039；用不温不火来形容更好。虽然4月份一度暴涨，随后继续下跌，但FIL整体价格自主线上线以来一直下跌。

一边倒的统采项目，各大银行也宣布遏制虚拟货币的发售，所以也形成了恐慌。散户兜售少量FIL，导致币价继续下跌。

FIL近期暴涨的原因：

1. 恒大雷霆，负债1.9万亿，影响港股。
2. 美联储提高利率，影响了美国股市。
3. 数字货币本身进入牛市也就一两个月，最近的大涨只能是一次杂乱无章的回调。虽然前几年受政策和市场影响，市场持续低迷，fil币价下跌，但fil正处于发展初期。。对FIL的信徒来说无疑是一个机会，对我们来说也是一个机会。

假设我们从临时价值考虑，FIL币确实会有一定的投资价值，但是我们不&#039；不知道未来FIL币会达到什么水平。

虚拟货币本身是没有痕迹的，而且还受到资本的控制，也就是说虚拟货币对散户非常不友好。然后你就可以通过各种技术方面来辨别虚拟货币的行情，甚至有意识地相信所谓的技术分析。但是在梦里，包括FIL币在内的很多虚拟货币，都可以&#039；一般不能用技术分析来处理。我会通过以下几点来详细回答你的效果。

### 1. 什么是填充硬币？

FIL币的概念已经有很多年了。但直到2021年才正式出版。FIL币刚推出的时候，确实放了很多福利神话，但是只用了一个星期。一周前，FIL币价格飙升。填充硬币概念主要涉及分布式存储。这个区间确实是目前区块链的发展方向之一，FIL币是分布式存储的停滞令牌。

## 二、FIL币短期价值很低。

我之所以这么想，主要是因为FIL币上线之前时间增幅太高。。虽然已经接近腰斩，但是虚拟货币的价格还是很高的。在这样的抛压下，FIL币很难在短时间内再次上涨。假设着眼于长期，没有人能知道FIL币是否能存活到下一次牛市。

## 第三，FIL币的暂时前景不明。

我下面说过，虚拟货币的项目周期其实很短，有些项目看似有，其实早就失去了停滞的价值。FIL硬币被认为可以活到下一次牛市。充币会有一定的发展空间。假设结果一样，FIL币可以埋很多人，从此抑郁。我组认为后者的概率可以更大。

fil币也是前几年比较流行的比特币。很多人更看好fil币的走势。那么，2021年的下一个千倍币有FIL吗？你可以猜不到。你赢了；等你真到了才知道，不过我也希望填充币能涨到11000！就在拐角处！

### 1. 2021年，下一个千倍币是否有Fil

Fil作为慢钱盘，在一定水平上可以达到很高的区间。目前我观察到的FIL相关行业几乎都是以矿机为中心的代理商，外部原因很明显。

但目前我还是乐于看到fil收到更多资金合并存储板块。我集团投了6位数的Arweave，AR没有Fil资本板块法。永恒存储的想象很有新意。假设Fil在未来遇到雷暴，存储板块的少量资金可以流向洗盘的AR。至少目前看来，AR的年增量已经超过Fil了。令人欣慰的是，世界上再也没有像Fil这样热情的韭菜团了！

## 二、fil币的数量能否上升到11000

FIL总是特立独行。有币友因为满仓买了FIL，错过了整个牛市，但我还是觉得FIL以后肯定会补涨，只是没有过去的生成，所以在低位买的币友可以安心持有。

fil(文件货币)音频方面，fil受行情限制，走势图也给出了应有的反应。坚挺窄幅，成交量萎缩，波段盈利空间不大，不适合做单。可以看看其他货币等FIL行情震荡出来等趋势出现

。

### 3. FIL信仰语录全集

1. 不需要这么多，1000个就够了。你会发现人们基本上不；他们生活中不需要那么多钱。
2. FIL本身没有风险。电影最大的风险是你认为它；有风险，你可以；不要拿着它。
3. 不需要分析FIL兴起的原因。太阳升起，不是因为鸡叫。
4. 看FIL几年后的k线。2020年全年只是一条直线。
- 5, 一个认知，FIL无村。有些人认为他们可以坐在村子里。拉下来，货完了就可以；不要上来。
6. 网上交易对FIL来说不是好事。FIL网上交易对交易有好处。
7. 我不；我不认为ETH会成为FIL的对手。它太小了，FIL过不去。
8. 将来你会发现你基本上不；我不在乎生活的质量。把FIL捧在手里，才是生活的最高品质。
- 9、拿出一把车钥匙，还不如打开微信，你看，我在FIL群里。
10. FIL100的时候看200是什么技巧，200的时候看1000才是大格式。
11. 你们都在装硬币。以后拿着100FIL会像平时拿着100BTCs一样爽。

行情不牢，难跌。三年后，价格无法给出准确数字。可以肯定的是，FIL的币价肯定会跌。

辅助音频：

虚拟货币是指互联网下的一种虚拟货币。也就是在高科技中取代实体货币停滞的消息流或数据流。在信息技术飞速发展的明天，实物货币已经远远不能满足人们；资本活动的需求。

虚拟货币不同于支票和电汇。虚拟货币的价值；不能被完成。不能通过银行转账，所以目前只能卡在网络世界。虚拟货币是各个网络机构自己发行的，没有一致的发行和管理标准。

据不完全统计，目前市场上的网络虚拟货币(简称网币)不下10种，如q币、u币、百度币、泡泡币、酷币、魔兽金币、天堂币、威武计数券等等。以q币为例，有2亿多用户。业内人士估计互联网每年有几十亿元的虚拟货币市场范围，并且以15%~20%的速度增长。

网络游戏虚拟货币的概念最早出现在2007年2月的政府文件中。在文明部、公安部、中民协等14个部门发布的《关于进一步增强网吧及网络游戏管理义务的通知》号文件中首次提出了网络游戏虚拟货币的概念；s银行。

同时，对网络游戏中虚拟货币的使用和效果的奖励做出了明确的规定。《关于进一步增强网吧及网络游戏管理义务的通知》是2007年规则的进一步延续。

币价坚挺且量大，无法估计时间。

首先，fil币价格处于前期，FIL币价格波动较大。在fil币发展初期，较高的币价对FIL的收入有影响，但较低的币价会降低利息。其次，填充硬币建立了一个特殊经济模型。确保矿工的安全和效率；数据存储。矿工需要延迟准备一定数量的fil币作为质押币，以保证存储数据的安全，前期会返还。矿工还需要准备一定数量的fil币作为气费消费来支付网络节点的费用。

最后，fil币基于实际用途，是区块链唯一具有落地价值的数字货币。

Fil货币ipfs的分布式存储协议是目前互联网数字货币存储部分的第一个协议。。参与fil投币过程，只需要应用存储暂停，不会过多消耗电脑的计算功能，功耗低。未来fil将可以通过存储真实数据来运行fil，fil的使用价值有很大的发展潜力。在目前的区块链市场上，分布式存储是创建新一代互联网底层传输协议的最强趋势之一。至于fil，是一种有实用价值的数字货币。通过区块链应用这项技术只会导致市场的挖掘和认可。

FIL币是基于实际应用，而比特币不是基于实际应用。

比特币是数字货币中的第一枚，拉开了区块链的序幕，为数字货币的发展开辟了高速通道。是币圈当之无愧的佼佼者。。但比特币并没有实际应用价值作为基础。挖比特币的过程基本上是无缘无故地消耗电脑的运算功能，还消耗巨大的电力，非常不环保。

FILcoin是基于WEB3.0分布式存储协议IPFS发行的代币，属于互联网存储领域的第一枚硬币。而且FIL币的开采过程是利用储存的能量进行开采，不会消耗太多计算机的计算功能，相对功耗也较低。未来矿工有望通过存储真实数据进行开采，发展潜

力巨大。

根据白皮书和经济模型的分析，这种方法还是可以实现。从耐久性继续动摇收益的角度来看，建议重点挖掘。

过去，灰色基金正式在FIL持股，a股上市公司出资5.8亿元参与FIL挖矿，国际大型游戏魔兽九城投资FIL挖矿1000万美元，福建福州最大的集中式云计算效能供应商分布式存储。华为、阿里云、腾讯云也在布局。

而2021年是散户参与投资的最佳时机，选择一个有实力、可靠的矿工参与挖矿显得尤为重要。

Filecoin试图建立一个聚合存储交易市场。它旨在通过建立存储建立、存储交易和数据检索的网络协议，在Web3.0时代创建新的数字基础设施，并为数据私有化的未来奠定基础。

按照FIL通常的价格走势，一段时间后，很多普通人和小企业将来不及参与，实力可能不足。就像比特币一样，现在已经完成了零件构造。

我们可以更着迷。随着5G和大数据时代的到来，对人类数据存储的需求将成倍增长。到2025年，全球存储市值将达到23万亿美元。到那个时候，HTTP大部分已经被取代，23万亿大部分是分布式存储。到那时，许多分布式存储项目IPFS是最后一次带头了。

还有一个细节。2026年FIL币产量减半！而且随着全网计算能力的提升，输出效率一直在下降。纵观BTC的历史，每一次股价下跌一半，都会迎来一轮牛市。2012年减半。2013年牛市BTC价格从2U涨到1200U。2016年减半。2017年牛市BTC价格从650U涨到19000U，

FIL价格下跌，符合官方预期。也符合Filecoinimagination的宗旨。不得不说，这种摇摆不定与Filecoin的质押机制密切相关，形成了闭环调整。说深一点，矿工一般都有增加计算能力的需求，但是增加计算能力需要认捐。目前质押货币的主要来源是在二级市场购买。

所以会有：货币的价格会降低计算力增加时利率会低更多的办公室会增加计算力货币的价格会降低；

币价下跌高息增加计算力延长计算力增加。